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Notulen jaarvergadering vereniging Levenskans voor Allen,  
donderdag 2 april 2024. 
 
Opening. 
De voorzitter opent de vergadering. Aanwezig zijn 21 leden, 8 leden hebben 
zich afgemeld. 
 
Vaststelling notulen jaarvergadering van 22-03-2023. 
Na een korte leespauze worden de notulen ongewijzigd vastgesteld. 
 
Jaarverslag. 
Het jaarverslag wordt door Leony voorgelezen. 
Het ledental bestond eind 2023 uit 214 leden en 2 ere leden. 
Er zijn geen op of aanmerkingen en vragen naar aanleiding van dit verslag. 
 
Financieel jaaroverzicht en begroting. 
Lia geeft een korte toelichting op de jaarcijfers. De omzet is t.o.v. 2023 gedaald. 
Deze daling is voornamelijk in de sector food. Het wegvallen van een van onze 
grootverbruikers is daar de grootste oorzaak van. Door de plaag van de 
voedselmot is de winkel twee weken dicht geweest, met als gevolg dat het 
bestuur heeft besloten het assortiment food sterk in te krimpen. Dit heeft deze 
daling versterkt. De schade is verhaald op de leverancier.  
De omzet kunstnijverheid is nagenoeg gelijk gebleven  
In de kostensfeer zijn nauwelijks verschuivingen te zien. De energie kosten zijn 
een stuk hoger, oorzaak is het wegvallen van de overheidssteun en de hogere 
energieprijzen. Ook de bankkosten laten een flinke stijging zien.  
De rente vaste periode van de hypotheek liep af. Er is een drie jarig contract 
afgesloten met helaas een stuk hogere rente te weten 6.85%. 
We kunnen constateren dat we blij mogen zijn dat de leden trouw de contributie 
betalen. Het meedoen aan de Rabo clubsupportactie heeft een mooi bedrag 
opgebracht. Deze twee inkomsten componenten zijn een substantieel 
onderdeel van het resultaat. 
Begroting 2024. 
Er is voorzichtig begroot. 
Er wordt rekening gehouden met een verdere omzetdaling. De begroting wordt 
ongewijzigd vastgesteld.  
Vaststelling contributie 2024. 
Besloten wordt de contributie te handhaven op 8 euro per jaar. 
 
Kascontrole en benoeming nieuwe kascontrole commissie. 
Cees Reichard en Joke de Weger hebben de stukken gecontroleerd. Cees 
geeft een korte toelichting en sluit met de mededeling dat alles in orde is 
bevonden.  
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Joke de Weger en Hanny Mimpen vormen de nieuwe kascontrole commissie. 
 
De voorzitter vraagt dechargeverlening aan het bestuur voor het gevoerde 
beleid over 2023. Iedereen gaat akkoord. 
 
Bestuursverkiezing. 
De roep om nieuwe bestuursleden heeft tot op heden niets opgeleverd. 
Hanny Mimpen is tussentijds teruggetreden. 
Lia Maijenburg heeft in de vorige vergadering al aangegeven te willen stoppen 
met het penningmeesterschap.  
Emmie Vermeulen is aftreden en niet herkiesbaar. Lia bedankt haar voor de 
inzet en zegt toe dat er op de volgende bestuursvergadering op gepaste wijze 
van haar afscheid zal worden genomen.  
Toos is herkiesbaar en de vergadering stemt daar mee in. Zij heeft te kennen 
gegeven het secretariaat op zich te willen nemen  
Het bestuur bestaat nu uit 

Voorzitter:   (vacant) 
Secretaris:  Toos Groenewegen 
Penningmeester: Lia Maijenburg 
Lid:    Leony Overvliet 
Lid:   (vacant) 

Lia spreekt haar bezorgdheid uit over de continuïteit. Uitbereiding van het 
bestuur is echt noodzakelijk. 
 
Oud en nieuw project. 
Oud project: Lilianafonds.  
Rob de Weger licht de doelstelling van dit fonds toe. Hij ontvangt een cheque 
van € 400,- en spreekt namens de het Lilianafonds dank uit. 
Nieuw project: Stichting Keniaproject. 
Gijs Metz de secretaris van deze stichting vertelt over de oorsprong en de 
doelstelling van de stichting. Het doel is het in stand kunnen houden van het 
kindertehuis in Eldoret in Kenia. 
Er wordt een cheque van 100,- euro overhandigd. 
 
Mededelingen. 
Het krantenartikel met de oproep om vrijwilligers en bestuursleden heeft twee 
aanmeldingen opgeleverd. Beide zijn beschikbaar voor een winkeldienst. Zij 
zullen binnenkort worden ingewerkt.  
Jaarmarkt: 25 mei. 
Kerkverkoop: 9 juni. 
Outlet: 22 juni. 
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Rondvraag. 
Geen vragen,  
 
Sluiting. 
Met dank aan Hanny die bij afwezigheid van Toos notuleert sluit de voorzitter 
de vergadering. 
 
Na een koffie pauze spelen we onder het genot van een hapje en een drankje 
een quiz. De prijsjes vielen in de smaak. 
 
Dank aan de activiteiten commissie die dit deze avond hebben verzorgd. 


